
Peste 200 de polițiști prezenți pentru prevenirea faptelor antisociale la prima ediție a 

OBCINIADEI 

 

REY - câinele polițist, vedeta grupei canine deplasată la Gura Humorului 

 

În perioada 13 - 15 iunie 2025, la Gura Humorului, județul Suceava se organizează un eveniment 

inedit, OBCINIADA. Un concept nou care îmbină activități sportive, sociale, culturale și artistice, 

având ca scop antrenarea unui public cât mai larg pe paliere de activitate diferite. 

 

Sunt 3 zile de muzica, sport, atmosfera și voie bună. 3 zile în care polițiștii nu puteau lipsi pentru 

a se asigura ca distracția nu degenerează și pentru a asigura prin prezența lor liniștea și 

legalitatea tuturor evenimentelor organizate.  

 

Peste 200 de polițiști de la ordine publică, judiciar, rutier, investigarea criminalității economice, 

luptători ai Serviciului Acțiuni Speciale sunt prezenți în cele 3 zile pentru a se asigura ca 

sucevenii dar și numeroșii turiști dornici de distracție sunt în siguranță. În uniformă sau în ținută 

civilă printre  participanți, polițiștii au o misiune clară - Siguranța participanților. Fără fapte cu 

violență, fără furturi din buzunare sau autoturisme parcate, fără tâlhării sau alte infracțiuni 

contra patrimoniului. Polițiștii rutieri sunt prezenti cu aparatele radar dar și cu aparatele 

etilotest si drugtest pentru a se asigura ca șoferii conduc în condiții de siguranță. 

 

În tot acest peisaj de eforturi instituționale și desfășurare de forțe se detașează un sărbătorit. 

 

Este regele - Rey - câinele polițist care împlinește un an și îl serbează in cadrul misiunii alături de 

Cristina, agent de poliție in cadrul Serviciului Criminalistic. Este atracția principală a forțelor de 

ordine si preferatul tinerilor și copiilor pentru fotografii.  Își părăsește cu greu misiunea 

operativă dar acorda copiilor toată bunăvoința sa. 

 

La activități participa și polițiștii Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității 

desfășurând activități de prevenire și informare pe linia consumului de alcool și droguri. 

 



Prevenirea  implicării în situații riscante legate de droguri ține de atenția și responsabilitatea 

fiecăruia dintre noi. Pentru a rămâne în siguranță și a contribui la un mediu mai sănătos, este 

important să fim bine informați și implicați. În continuare, vă oferim câteva sfaturi utile pentru a 

evita astfel de riscuri: 

 

1. Recomandări pentru tineri și adolescenți 

 

Informați-vă corect cu privire la prevederile legale – Traficul și deținerea de droguri, inclusiv 

pentru consum propriu, sunt reglementate strict de lege. Cunoașterea consecințelor juridice vă 

poate ajuta să luați decizii responsabile și să evitați situații cu urmări serioase, 

Evitați implicarea directă sau indirectă – Participarea la distribuirea, transportul sau simpla 

păstrare a unor substanțe interzise este ilegală, indiferent de scopul declarat. 

Spuneți „NU” fără ezitare – Refuzul ferm de a lua parte la activități ilegale este un semn de 

maturitate și vă protejează viitorul. 

Nu preluați „pentru altcineva” – Acceptarea sau transportul unor substanțe necunoscute la 

rugămintea altora vă poate pune într-o situație dificilă, chiar dacă nu aveți intenții negative. 

 

2. Recomandări pentru părinți și cadre didactice 

 

Mențineți o comunicare deschisă și echilibrată – Explicați-le copiilor și elevilor, într-un mod clar 

și accesibil, ce presupune răspunderea penală în cazul infracțiunilor la regimul drogurilor. 

Observați și acționați cu discernământ – Schimbările bruște de comportament, anturajele 

problematice sau lipsa de motivație pot fi semne că un copil are nevoie de intervenție. 

Colaborați cu specialiști și autorități – Implicarea consilierilor școlari, psihologilor, a asistenților 

sociali, a medicilor sau a poliției poate preveni agravarea unei situații și poate oferi sprijin real. 

 

3. Recomandări pentru comunitate 

 

Fiți vigilenți – Traficul de droguri afectează siguranța comunității. Orice activitate suspectă 

trebuie semnalată autorităților. 



Nu încurajați indirect faptele ilegale – Tolerarea sau facilitarea traficului de droguri, inclusiv prin 

pasivitate, poate atrage consecințe legale. 

Cunoașteți cadrul legal – Legea nr. 143/2000 prevede pedepse severe pentru infracțiuni legate 

de droguri, în special în cazurile care implică minori, rețele organizate sau trafic internațional. 

Sprijiniți reintegrarea persoanelor consumatoare de droguri – Oferirea de sprijin persoanelor 

care au avut probleme legate de consum este esențială pentru reducerea recidivei și pentru 

construirea unei societăți mai sigure. 

  

 

Fiecare alegere contează! Atunci când suntem bine informați, spunem clar „nu” implicării în 

activități ilegale și alegem să colaborăm cu cei care ne pot ajuta, contribuim direct la siguranța 

noastră și a celor din jur. Împreună putem construi o comunitate mai protejată, mai conștientă 

și mai sănătoasă! 


